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                  15 жовтня 2013 року  в Полонському районі було створено 
комунальний заклад Полонської районної ради Полонський центр первинної 
медико-санітарної допомоги. Центр утворився шляхом виділення частини 
персоналу та приміщень Полонської ЦРЛ. Завдання центру полягало у 
забезпеченні для населення доступності послуг первинної медичної 
допомоги належної якості.
                18.04.2018 року комунальний заклад Полонської районної ради 
Полонський центр первинної медико-санітарної  допомоги було 
реорганізовано на комунальне некомерційне підприємство центр первинної 
медико-санітарної допомоги Полонської міської ради Полонської міської 
об’єднаної територіальної громади.
У липні 2018 року КНП ЦПМСД Полонської міської ради отримав ліцензію 
МОЗ України на медичну практику. 
До структури КНП ЦПМСД Полонської міської ради входять такі структурні 
підрозділи :
1.Керівний склад центру ;
2.Інформаційно-аналітичний кабінет;
3.Інший адміністративно-управлінський та допоміжний персонал центру 
ПМСД;
4.Міські АЗПСМ – 2;
5.Сільські АЗПСМ – 6;
6.Фельдшерські пункти – 18
Станом на 01.01.2019 року населення Полонського району складає 42158 осіб
,які отримують медичну допомогу .Загальна потужність лікувально-
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профілактичних закладів первинного рівня становить 5322 відвідувань на 
одну зайняту посаду лікаря.
Кадровий потенціал лікувального закладу досить потужний. З  39 штатних 
посад лікарів ,зайнятих – 36 штатних посад.
Лікарі загальної практики-сімейної медицини- 24,5 штатних одиниць,зайнято 
– 22,5 штатних посад,лікарі-педіатри – 5 штатних посад,зайнято – 4,25 
посади.
На даний час в нашому закладі зараховано 6 лікарів-інтернів для 
проходження інтернатури .По спеціальності «Загальна практика-сімейна 
медицина» -5 лікарів-інтернів,по спеціальності «Педіатрія» - 1 лікар-інтерн.
Усього середнього медичного персоналу 77 штатних посад ,зайнятих 75 
штатних посад.
Майже всі лікарі медичного закладу підписали оптимальну кількість 
дикларацій з пацієнтами згідно з Порядком надання первинної медичної 
допомоги затвердженим Наказом МОЗ України від 19.03.2018 № 504.
Діяльність

        Метою діяльності закладу було надання амбулаторно-поліклінічної 
допомоги населенню Полонського району всіх вікових категорій з 
народження ,проведення профілактичних заходів по попередженню та 
зниженню захворюваності ,раннього виявлення хворих,диспансеризації 
населення ,надання кваліфікованої медичної допомоги населенню на 
первинному рівні ,проведення активної роботи по санітарно-гігієнічному 
вихованню населення.
Протягом 2018 року мешканцями району було здійснено 143708 відвідувань 
до лікувально-профілактичних підрозділів центру.З усіх відвідувань 35927   
відвідувань було з профілактичною метою, а  107781  - через  хворобу, із яких
96489 дорослими та  47219  дітьми.Проліковано в денному стаціонарі  4450  
хворих,організовано стаціонарів вдома для  1462 хворих.Направлено на 
консультацію до вузьких спеціалістів  2326 пацієнтів ,а 6405  хворих  
госпіталізовано до лікарень вторинного рівня.Онкопрофоглядами з 
цитологічним обстеженням мазків було охоплено  14958 жінок ,що становить 
80,02 % від підлягаючих .Вперше виявлено 149  хворих з онкологічною 
патологією,із яких  17  в запущених стадіях.
Наші досягнення
-Завдяки злагодженій роботі керівництва ЦПМСД ,що провело відповідну 
роботу  у своїх медичних закладах ,аби вони відповідали вимогам 
Національної служби здоров’я ,був укладений договір з НСЗУ. 
-У 2018 році були підключені до мережі INTERNET всі міські та сільські 
амбулаторії.
-В усіх амбулаторіях центру ПМСД впроваджено  у роботу елементи 
електронної системи «Е-Неаlth».
-Проведено капітальний та поточний ремонт приміщення Полонської 
амбулаторії ЗПСМ на суму  232,7 тисяч  гривень. Було замінено  віконні  та  
дверні блоки на металопластикові.



На протязі 2018 року за кошти місцевого бюджету було  придбано медичну 
апаратуру та обладнання,а саме :
Інгалятор компресорний ;
Ваги електронні;
Набір гінекологічний з щіточкою для забору цитології;
Спірометр електроді агностичний ;
Пікфлуометр ;
Набір діагностичний ;
Крісло-каталка;
Сумка укладка сімейного лікаря ;
Набір діагностичний :офтальмоскоп і отоскоп.
Також були придбані холодильники та комп’ютерне обладнання.
         Продовжується покращення матеріально-технічної бази для роботи 
медичного персоналу ,створення належних умов для надання якісної 
медичної допомоги.
Також в медичному закладі виконується урядова програма «Доступні 
ліки».Це програма забезпечення кожного громадянина України необхідними 
лікарськими засобами ,які покращать якість його життя ,зможуть запобігти 
виникненню ускладнень та передчасної смертності.Програма «Доступні 
ліки» надає можливість кожному українцю отримати безкоштовно або з 
незначною доплатою ліки за трьома категоріями :
1.серцево-судинні захворювання ;
2.бронхіальна астма ;
3.діабет 2 типу.

На виконання цієї програми КНП ЦПМСД Полонської міської ради на протязі
2018 року була надана медична субвенція в сумі 1228,1 тис. грн.з них освоєно
коштів в сумі 1152,9 тис.грн.
Завдяки проведенню цілеспрямованої та зваженої політики,що здійснює 
керівництво КНП ЦПМСД Полонської міської ради медичний заклад 
впевнено розвивається.У 2018 році розпочато будівництво Котелянської  та 
Великоберезнянської амбулаторій  ЗПСМ  з житлом для лікарів. У першому 
півріччі 2019 року  амбулаторії будуть здані в експлуатацію, а у лютому 
місяці 2019 року  два  новеньких Рено Дастер поповнили автопарк сільських 
амбулаторій.


